

楚雄州州长张文旺考察远信储能姚安县年产2GWh锂电池储能装备制造基地

4月4日，云南省楚雄州人民政府州长张文旺一行专程来到姚安县草海工业园区，对正在建设中的远信储能姚安年产2GWh锂电池储能装备制造基地进行考察。远信储能负责人王增就项目建设情况和进度以及姚安县“百亿级新型储能产业发展规划”进行了汇报。



远信储能姚安县年产2GWh锂电池储能装备制造基地主要从事大规模锂电池储能系统的研发、生产、制造，产品用于大规模可再生能源并网，对调节新能源发电波动、稳定电网负荷、提高电能质量、扩大可再生能源占比有重要作用，是实现“碳达峰”、“碳中和”目标的关键技术装备。

作为云南省一季度集中签约的重点项目，远信姚安项目于2022年1月份确定投资意向，3月份签约即开工，预计将于6月份投产，目前，项目已锁定超过100MWh订单。项目建成后，将有力促进楚雄州乃至云南省新型储能装备产业的发展，为十四五期间云南省5000万千瓦新增光伏装机提供储能技术和产品支撑。

同时，远信储能在姚安县人民政府的支持下，正在联合中电建新能源集团有限公司云南分公司编制姚安县“百亿级新型储能产业发展规划”，规划将围绕“深圳远信姚安年产2GWh储能装备制造项目”为核心，紧紧抓住十四五期间新型储能尤其是锂电池储能产业伴随“碳达峰”、“碳中和”目标下新能源行业高速发展，规模化扩张的战略机遇，利用姚安县、楚雄州丰富的新能源资源，用5年的时间，按照“以项目带动产业，以下游拉动上游，以产品促研发”的策略，重点发展锂电池储能系统制造、锂离子电池生产、电池正负极材料生产加工、储能配套设备设施生产等相关产业共9个项目，实现绿色储能产业年产值不低于100亿元，打造姚安县“百亿级储能装备制造基地”，形成在云南省乃至我国西南地区有影响力和产业协同示范效应的“姚安绿色储能产业集群”。

张文旺州长一行在听取汇报后表示，当前楚雄州正在大力发展绿色产业，在全省率先开展招商引资大动员，着力改善营商环境并出台了相应政策。新型储能作为发展新能源的重要一环，州里将大力支持远信储能项目在姚安的建设，

从融资财税、要素保障、资源配置、产品推广应用等方面给予支持，希望远信储能能够坚定在楚雄发展的信心，不断发展壮大，逐步引入上下游企业，形成产业协同效应，加快打造姚安县百亿级储能装备制造基地。

楚雄州副州长程鹏、娄东、陈翡敏参加调研，姚安县委副书记、县长林帮荣、常务副县长吴学剑等陪同。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/180605.html>